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COPA AMERICA 2024
SEMIFINALES

Servicios Incluidos:  

SEMIFINAL 1 – 09 DE JULIO 

MetLife Stadium – East Rutherford, New Jersey

Paquete incluye:

· 2 noches de alojamiento con desayuno en Hotel 4 estrellas In 08/07 Out 10/07 
· Entrada categoría 3, zona alta al partido indicado
TARIFA:

Usd 2595.- por persona en base Single

Usd 1962.- por persona en base Doble
Noche adicional: Usd 620.- por habitación, por noche

SEMIFINAL 2 – 10 DE JULIO 

Bank of America Stadium – Charlotte, North Carolina
Paquete incluye:

· 2 noches de alojamiento con desayuno en Hotel 4 estrellas In 09/07 Out 11/07 
· Entrada categoría 3, zona alta al partido indicado
TARIFA:

Usd 2418.- por persona en base Single

Usd 1886 por persona en base Doble
Noche adicional: Usd 620.- por habitación, por noche

 

Condiciones de ventas

*AGREGAR USD 38 DE GASTOS DE TRANSFERENCIA,  POR PAGO.  EN CASO DE ABONAR SEÑA PARA CONFIRMAR Y LUEGO EL SALDO TOTAL,  EL GASTO POR TRANSFERENCIA SERA DE USD 38  POR CADA PAGO REALIZADO.

EN CASO DE PAGAR 2 O MAS RESERVAS EN UN SOLO PAGO, EL GASTO DE TRANSFERENCIA SERA UNICAMENTE DE USD 38 POR AMBAS RESERVAS.

SIEMPRE EL GASTO DE USD 38 ES POR PAGO*

Tarifas sujetas a modificación y cambio sin previo aviso. Turar S.A. y el operador local no se hacen responsables por la suspensión y/o cambio de fecha del evento. Las reservas se confirman con el pago total de la mismas, siendo un paquete no reembolsable con el 100% de penalidad. 

Una reprogramación del evento por fuerza mayor de la organización no amerita reembolso del paquete.

Condiciones de Ticket:

Las entradas pueden ser abonos, entradas físicas, electrónicas o para descargar mediante una app en el celular, con lo que se necesita que el cliente tenga celular con acceso a internet para poder enseñar la entrada descargada en el mismo en el caso sean electrónicas. Turar S.A. y el operador local están exentos de cualquier responsabilidad si los clientes no tienen smartphone en el caso de que sean tickets para descargar en alguna aplicación. 

En caso de ser entradas físicas, Turar S.A. y el operador local serán los encargados de designar fecha y lugar de entrega, pudiendo ser la entrega, hasta el mismo día del partido. 

En el caso de ser entradas fisicas, el precio que aparece en la misma no es vinculante con el precio de venta, ya que se incluyen gastos de gestión, envío-entrega, impuestos. El cliente acepta y consiente dicha compra, y en conocimiento de lo anteriormente mencionado, acepta la no posibilidad de reclamación alguna, respecto del precio. En el precio que nosotros informamos, incluimos gastos de gestión, envío-entrega, impuestos.

Garantizamos las entradas por parejas, de 2 en 2, pueden ser juntas en la misma fila, o en la fila por delante o por detrás, pero juntos.

Deben informar al momento de solicitar una reserva: datos completos del pasajero, copia del pasaporte y teléfono de contacto.
Solicitar más Info: envios@turar.com
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